
COMMUNE DE LANGUEUX 

Côtes d'Armor 

 

EXTRAIT DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du 24 février 2020 

 

L'an deux mille vingt, le vingt-quatre février à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal, dûment convoqué, s'est 

réuni au lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Thérèse JOUSSEAUME, Maire de la Ville 

de Langueux 

 

Etaient présents Mesdames Thérèse JOUSSEAUME, Françoise HURSON, Françoise ALLANO, 

Marie-Hélène BISEUL, Brigitte MERLE, Claudine LE BOUEC, Chantal 

ROUILLE, Nadège PICOLO, Isabelle ETIEMBLE, Caroline BAGOT-SIMON 

 

Messieurs Alain LE CARROU, Michel BOUGEARD, Jean-Pierre REGNAULT, 

Claude DESANNEAUX, Patrick BELLEBON, Jean BELLEC, Eric LE BARS, 

Adrien ARNAUD, Eric TOULGOAT, Olivier LE CORVAISIER, Richard HAAS, 

Yann SOULABAIL 

 

Absents excusés Madame Gwénaëlle TUAL (pouvoir donné à Claudine LE BOUEC) 

 

Messieurs Daniel LE JOLU (pouvoir donné à Michel BOUGEARD), Bertrand 

BAUDET (pouvoir donné à Jean-Pierre REGNAULT), Jean-Louis ROUAULT 

(pouvoir donné à Claude DESANNEAUX), Pierre-Marie CARSIN (pouvoir donné 

à Thérèse JOUSSEAUME), Cédric HERNANDEZ (pouvoir donné à Eric 

TOULGOAT) 

 

Secrétaire Madame Claudine LE BOUEC 

 

Secrétaire Adjoint Monsieur Olivier LE CORVAISIER 

 

Secrétaire auxiliaire Monsieur Yannick RAULT, Directeur Général des Services 

 

 
Rapport n° 2020-23 SUBVENTION EXCEPTIONNELLE A L’ASSOCIATION SOLIDARITE 

INTERNATIONALE DE LA BAIE POUR LE BURKINA FASO 

 
 
Rapporteur : Madame Brigitte MERLE, Adjointe à la Culture et à la Solidarité 

Internationale 

 

 

Depuis 2015, le Burkina Faso est le théâtre de conflits meurtriers, notamment dans le nord du 

pays. Ces conflits entrainent le déplacement de milliers de réfugiés vers des zones plus sûres. 

Fin 2019, ils étaient au nombre de 500 000. 

 

L’association « Aidons l’Afrique Ensemble », partenaire de l’association Solidarité 

Internationale de la Baie, a ainsi comptabilisé 812 réfugiés dans les 6 villages soutenus par 

l’association costarmoricaine. 

 

Cette dernière sollicite la Ville de Langueux afin d’obtenir une aide financière d’urgence qui 

permettra l’achat de céréales pour une distribution aux réfugiés, sachant qu’une aide à 

destination de 100 personnes pendant un mois nécessite l’achat de 15 sacs de 100 kg pour un 

coût total de 400 €. 

 

Au vu des valeurs de solidarité que nous partageons et de nos précédents engagements afin de 

venir en aide aux populations fragilisées lors d’évènements relevant de la guerre ou de 

catastrophes naturelles, je vous propose : 

 

✓ d’octroyer une aide exceptionnelle de 800 €, représentant l’achat de 30 sacs de 100 kg de 

céréales, à l’Association Solidarité Internationale de la Baie ; 

 



✓ d’autoriser Madame la Maire, ou son représentant, à signer tous documents relatifs à 

cette délibération. 

 

Le présent rapport, mis aux voix, est ADOPTE à l’unanimité. 

 

Certifié exécutoire au 

vu de la transmission 

en Préfecture le 

et de la Publication le 

La Maire, 

 

 

 

 

 

Thérèse JOUSSEAUME 

Pour extrait conforme, 

Langueux, le 17 mars 2020 

La Maire, 

 

 

 

 

 

 

Thérèse JOUSSEAUME 

 
 


